

青岛好司机“暖心剧”更新

救助乘客、街头灭火、扶助老人……市北巴士公司驾驶员善行义举赢赞誉

早报 11月15日讯 救助突发疾病老人、扶起摔倒市民、紧急为着火的私家车灭火……近日,在岛城街头,青岛城运控股公交集团市北巴士公司的驾驶员们用一幕幕暖心画面,为寒冷的冬日增添了一份温暖。

细心照料患病乘客

11月13日16时16分,城运控股公交集团市北巴士第一分公司2路驾驶员王钧驾驶公交车从西镇开往金坛路站,途经海信立交桥时,突然听到有乘客高喊“有人晕倒了”。王钧赶紧将车辆靠路边停稳并上前查看,发现有位乘客瘫软在座位上,脸色苍白、双手冰凉,身体向地面歪倒。他立即上前扶住该乘客,同时请周围乘客拨打120急救电话。幸好该乘客仍有意识,王钧边扶着他边安慰说急救车马上就到。在他的细心照料下,发病乘客虽然身体依然有些颤抖,但情绪渐渐稳定,呼吸也开始变得顺畅,嘴里不断地说着谢谢。王钧一直守护在该乘客身边,直到医护人员赶到现场。

11月14日,受到王钧救助的乘客李先生拨打了2路车服务热线电话,向王钧表示衷心的感谢和赞扬。

暖心扶助摔倒老人

11月12日晚,市北巴士第三分公司209路驾驶员丁磊驾车由陵县支路发往洛东小区。20时18分,车辆行至武宁路与宜阳路路口时,丁磊看到一位老人摔倒在路中央,而路上车来车往,非常危险。丁磊赶紧将车辆安全停好,向车上乘客作出解释后,下车帮扶老人。

早报 11月15日讯 近日,莱西市位于王府井购物中心项目对面的隋家屯公园正式竣工开放,不仅市民休闲、健身、娱乐多了个好去处,莱西市也将再添一处繁华的城市地标。11月15日,青岛早报记者采访了解到,隋家屯公园打破传统公园模式,与周边社区、王府井购物中心相呼应,打造“商圈+公园”模式,让玩乐与消费不分界线。置身其中,既能感受到浓厚的商业气息,也能体验大自然的绿意盎然,呈现出时尚、人文、自然相生相融的新城市发展景象。

城市公园“芳容”初现

隋家屯公园位于莱西市青岛路以东、北京路北侧,在王府井购物中心对面。项目于2022年开工建设,是莱西市城市更新和城市建设、公园水域建设的重点推进项目。按照规划设计,丰富的绿化贯穿公园整片区域的各个组团,是市民休闲健身和儿童娱乐的新场所。近日,随着公园建成开放,不少市民已经迫不及待地前来“尝鲜”了,漫步其中,明快的色调和多样的组团景观,让人感到愉悦和放松。

隋家屯公园结合既有场地梳理空间结构、丰富植物配置,形成层次分明、疏密有致的绿化效果,同时还设置了阳光草坪、智慧跑道、休闲广场、花海竹廊以及多种组团景观,让不同年龄段的市民都能找到适合自己的游憩空间。为缓解周边停车压力,有关部门还沿北京路施划了多个停车位,最大程度上实现便民、利民、惠民。



丁磊搀扶老人。视频监控截图



两位公交驾驶员接力灭火。视频监控截图

“我跑过去,询问大叔有没有受伤、用不用去医院。”丁磊回忆道,通过与老人交流,他得知老人姓徐,住在附近,今年68岁,因为手提袋的提手突然断了,老人被绊了一跤,摔倒在地,试了好几次

都没能站起来。确认老人身体无碍后,丁磊把老人扶起来,又帮他收拾散落在地上的东西。此时,老人的邻居正巧路过,表示可以送老人回家,丁磊这才放心地继续营运。

路遇险情接力灭火

11月11日11时31分,市北巴士第三分公司309路驾驶员曹修岗驾驶公交车行驶至小村庄公交站时,发现停在道路边的一辆褐色面包车冒出火光和滚滚浓烟。曹修岗立即作出反应,将公交车靠右停驶在安全地带后,一边和乘客解释,一边拿起车载灭火器朝起火的面包车冲过去。

由于火势太大,面包车车主有些手足无措,曹修岗用公交车上的两个灭火器进行扑救,但是没一会火势又复燃起来。就在这时,另一辆309路车驾驶员常仁宝也赶过来,两人接力用灭火器喷洒着火部位,最终用光4个灭火器,才将大火扑灭。现场还有热心市民和路过的私家车主参与了救援。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 唐梦遥)

相关新闻

爱心坐垫温暖出行路

早报 11月15日讯 为应对大幅降温天气,保障乘客温暖出行,自11月14日起,城运控股交运温馨巴士公司正式进入“冬运模式”,所属车辆开启检修维护工作,备足冬防应急物资,确保车辆安全运营。同时,温馨巴士462路、464路、隧道8路等公交车车厢内放置了贴心温暖坐垫等,护航市民温暖出行。

据悉,每年12月1日至次年的3月15日为公交车冬季空调开启时间,温馨巴士公司的部分公交线路将开启空调,收费为投币2元/人次,IC卡刷卡和其他优惠类、免费类群体乘坐公交车收费按有关规定执行。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 肖俊 尹莹莹)

“商圈+公园” 莱西添新地标

隋家屯公园竣工开放 将与王府井购物中心“配套”打造经济文化商圈



莱西隋家屯公园。

城市发展的广阔前景。相信随着隋家屯公园的建成、未来王府井购物中心的启用,这里将会崛起一个新的活力中心。

打造莱西新城市名片

莱西王府井购物中心项目位于莱西市主干道北京路南侧,西至青岛路,东接莱西人民广场,是青岛首家王府井购物中心。项目占地约58亩,规划面积90000平方米,主体5层,每一个楼层都有独特的规划,包括深夜食堂、音乐酒吧、星级影院、国际快时尚、沉浸式儿童成长天地等。

据悉,王府井购物中心旁有两座高99米的塔楼,一座将建设莱西首家五星级酒店,另一座将建设集购物、美食、文化娱乐、休闲旅游为一体的一站式综合体,目前项目正处于招商阶段,各大品牌已在陆续签约中。

王府井购物中心的建成,不仅能为消费者提供舒适便捷的消费环境,带动城市居民生活品质升级,同时也有助于带动城市商业升级,提升城市整体形象,还将成为青岛北部的地标性商业中心,对莱阳、招远等周边区市都有较强吸引力,将开启胶东半岛消费新主场。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 迟翔飞 姜晓琳 摄影报道)

“公园+商圈”城市新地标

“王府井购物中心+隋家屯公园”的打造模式,在发展城市经济的同时注重城市文化的宣传,即将形成莱西又一处地标型经济文化商圈。

对于一座城市而言,什么样的地方最能彰显城市活力?毫无疑问,答案就

是城市综合体。提到北京,没人不知道充满艺术气息的三里屯;提到成都,没人不知道时尚聚集地远洋太古里……于莱西而言,月湖公园旁的月湖步行街也是这样一种存在。商业街、大型商超、夜市等集聚在月湖步行街周边,“商圈+公园”的配置塑造了繁荣的城市活力地标。随着城市的发展,这样的超级综合体越来越多。近年来,万达广场、王府井购物中心等相继入驻,也在不断彰显着